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- VERIFIQUE TODOS OS COMPONENTES.
- PREPARE AS PARTES CONFORME INDICAM OS DESENHOS.

2º PASSO

PREPARAÇÃO
DAS PEÇAS

3º PASSO

1º PASSO

POSICIONE A LATERAL ESQUERDA E A
LATERAL DIREITA UMA PARALELA A OUTRA

E EM CIMA DE UMA SUPERFÍCIE LIMPA, COM
A FRENTE DO ARQUIVO PARA CIMA E ENCAIXE

A TRAVESSA CENTRAL, CONFORME O INDICADO 
 

ENCAIXE AS TRAVESSA INFERIORES
NO ENCAIXE DA LATERAL ESQUERDA

E DA LATERAL DIREITA, COM PEQUENAS 
BATIDAS PARA O TRAVAMENTO

   
 

ENCAIXE O KIT DOS PÉS 
REGULÁVEIS COM, 
CONTONEIRA (K)

 BUCHA (G)
 PARAFUSOS (H)

 PONTEIRA (F)
CONFORME O INDICADO  
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ITEM DESCRIÇÃO DESENHO
QTDADE
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4º PASSO

5º PASSO

6º PASSO

7º PASSO

8º PASSO

ENCAIXE A RETAGUARDA USANDO AS DOBRAS 
DAS LATERAIS COMO GUIA PARA O ENCAIXE

ENCAIXE O TAMPO NA LATERAL ESQUERDA
E NA LATERAL DIREITA FIXANDO COM O 

PARAFUSO M4 X 10 C/ LENTILHA
CONFORME O INDICADO

9º PASSO

REPITA A MESMA OPERAÇÃO 
NAS GAVETAS DE CIMA

E REGULE CONFORME O 
NECESSÁRIO 

   
 

ENCAIXE A TRAVESSA SUPERIOR NA LATERAL
DIREITA E NA LATERAL ESQUERDA,

COM PEQUENAS BATIDAS PARA O TRAVAMENTO
CONFORME INDICADO 

 

PUXE O TRILHO PARA FORA
NO SEU CURSO MÁXIMO

E ENCAIXE A GAVETA 
EXERCENDO PEQUENA

PRESSÃO PARA BAIXO ATÉ
CLICAR

   
 

INSTRUÇÕES DE LIMPEZA E CONSERVAÇÃO

 - Passar um pano levemente umedecido com água ou
   detergente neutro e em seguida um pano seco para as 
   limpezas do dia a dia.

 - Nunca use produtos abrasivos, como saponáceos, 
   esponja de aço, escova com cerdas duras, entre outros.

 - Evitar expor/utilizar os produtos em ambientes com alta
    umidade, exemplo: câmaras frias, saunas e áreas molhadas.

 - Não armazenar produtos corrosivos, exemplo: ácido, cloro etc.

ARQUIVOS
SLM 

CONTÉM TRILHO COM 
PATINS DE NYLON

   
 

ARQUIVOS
SLTCM

CONTÉM TRILHO COM
CORREDIÇA METÁLICA

   
 

OBS.: NESTA ETAPA, DEPOIS
DE FIXADO O TAMPO, FAÇA A 
MONTAGEM DA TRANCA COMO
ILUSTRADO NO DETALHE.
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PARAFUSO M4X10
CABEÇA LENTILHA

CANTONEIRA 
TRASEIRA

CANTONEIRA 
FRENTE DIREITA

02

01D

CANTONEIRA 
FRENTE ESQUERDA

E
TRAVESSA PASTA

SUSPENSA

01F

02

FRENTE

G

ITEM DESCRIÇÃO DESENHO QTDADE

A PAINEL PARA 
TRILHO TELESCÓPIO 01

- VERIFIQUE TODOS OS COMPONENTES.
- PREPARE AS PARTES CONFORME INDICAM OS DESENHOS.

1º PASSO

PREPARAÇÃO
DAS PEÇAS

2º PASSO 3º PASSO

DESCRIÇÃO DE ITENS POR GAVETA
ABAS PARA

BAIXO

   

COLOQUE O  PAINEL  ITEM ‘’A’’ 
EM UMA ÁREA PLANA COM AS 

ABAS PARA BAIXO 

DOBRE MANUALMENTE AS ABAS 
LATERAIS COMO INDICAM  AS FIGURAS 

1° PASSO, 2°PASSO E 3°PASSO

   



4º PASSO

5º PASSO

6º PASSO

7º PASSO

8º PASSO

9º PASSOCANTONEIRA FRENTE ESQUERDA ITEM ‘’C’’ 

   

CANTONEIRA FRENTE DIREITA ITEM ‘’D’’ 

   

ENCAIXAR CANTONEIRA FRENTE 
ESQUERDA ITEM ‘’C’’ E CANTONEIRA 

FRENTE DIREITA ITEM ‘’D’’ CONFORME 
MOSTRA FIGURA  

   

ENCAIXE CANTONEIRA TRASEIRA 
ITEM ‘’B’’CONFORME MOSTRA
FIGURA, 4°PASSO E 5°PASSO  

   

ENCAIXAR CANTONEIRAS TRASEIRA 
ITEM ‘’B’’,  ATÉ A GARRA TIPO UNHA CLICAR, 

TRAVANDO CANTONEIRAS  NAS  ABAS 

   

CANTONEIRA TRASEIRA ITEM ‘’B’’  

   
GARRA TIPO UNHA 

   ABA 

   

TRAVESSA PASTA SUSPENSA
ITEM ‘’E’’  

   

ENCAIXE AS TRAVESSAS PASTA SUSPENSA 
ITEM ‘’E’’, NAS CANTONEIRAS CONFORME MOSTRA A FIGURA

   

   

FRENTE ITEM ‘’F’’ 

   

DOBRA DO
CORPO 
GAVETA 

   
DOBRA DA FRENTE 

   

APÓS ENCAIXAR A 
FRENTE VIRAR PARA 

CIMA CONFORME
MOSTRA AS SETAS 

   

   

ENCAIXE DOBRA DO CORPO DA 
GAVETA, DENTRO DA DOBRA 

FRENTE DA GAVETA 
 
   

   

OBS.: NÃO APERTE OS
PARAFUSOS NESSA FASE,
FAÇA ISSO SOMENTE COM
AS GAVETAS NO GABINETE

PARA A REGULAGEM 
DAS MESMAS.
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